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Ei laskinta, ei lisimateriaalia.
Kirjoita/piirrii selkesisti!!!!!

Kirjoita yhtild, jonka alla oleva ohj

p)

yhtalo:
0x000000AC: PUSH
0x0000008B0 : ADD
0x00000eBR4 : SUB
0x000000B8: LDR
Ox0000B0BC: LDR
0x000000CH : ADD
0x000000C4: LDR
@x0000eRCSs:; MUL
0x000000CC: SUB
8x0006800D0 : STR
0xPBoeeD4 ; LDR
0x000000D8 : MOV
0x800000DC : ADD
Ox00000RED : POP
Ox00000BE4 : BX

Selosta edellisen ohjelman LDR

{ri11}
rll,sp,#e@
sp,sp,#0x18

r2,[rll,#-0x14]
r3,[rll,#-0x10]

rE;r3,r2

r2, [ril, #-ex10]
r3,r2,r3 ; multiply by..

r3,r3,#5

r3,[ri1,#-8]
r3,[rll,#-8]

ré,r3
sp,rll,#e
{ri1}

1r

elma laskee. Muuttujien nimet saat pattas itse.

r2,[rl1,#-ex14] -kiskyn hakuun ja
suoritukseen liittyviit tapahtumat yksitellen (mieluiten ranskalaisin viivoin). Aloita
siitd, kun ohjelmalaskurin arvo on sama kuin késkyn osoite 0x000000B8. (8p)

Piirrd kuva pinon siséllésti ylli olevan ohjelman suoritushetkelli (siltd osin kuin

pinon sisillostd tiedetddn). Kayti tehtivén | muuttujien nimid. (5p)

Selitid
a) keskeytyksen prioriteetti (3p)

b) viylid- /10-puskurin (yhden johtimen) tehtayit (2p).

Selosta alla olevan kuvan avulla ajoittimen toiminta, kun se generoi

suorakulmasignaalia (kanttiaaltoa) johtimeen P10. (7p)
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